
Corrigé des questons de lecture     :  

1- Il répond à la queston : « Pourquoi les gommes n’ont-elles pas de pates ? »

2-C’est un enfant qui raconte. C’est son grand-père qui a vu des gommes avec 
des pates.

3- Les élèves ne pouvaient pas travailler car les gommes se baladaient et les 
élèves ne les trouvaient pas.

4- Cete  istoire n’est pas vraie.

           5- Les élèves les font tomber ou bien ils ne les rangent pas dans leur trousse et
elles se perdent.

Corrigé des opératons     :

     156                    258                    72                    64
+     37                 +   29                  - 26                  - 31
_______               _____             ______          ______ 
    193                     287                    46                    33 

Corrigé exercice 2 page 102 du fc ier     :       les parent èses remplacent les rectangles jaunes

23 x 7 =  (20x7 ) +( 3x7 )
23 x 7 =  140    +  21
23 x 7 =    161

Corrigé exercice 3 page 103     :  

27 x 5 = ( 20 x 5 )+ (7 x 5)                 43 x 3 = ( 40 x 3 ) + ( 3 x 3 )
27 x 5 =   100    +  35                         43 x 3 =    120       +    9
27 x 5 =    135                                     43 x 3 =    129

83 x 2 = ( 80 x 2 ) + ( 3 x 2 )               25 x 6 = ( 20 x 6) + ( 5 x 6 )
83 x 2 =     160     +      6                     25 x 6 =    120      +    30
83 x 2 = 166                                        25 x 6 =   150

38 x 5 = ( 30 x 5 ) + ( 8 x 5 )              14 x 9 = ( 10 x 9) + ( 4 x 9 )
38 x 5 =      150     +     40                  14 x 9 =     90       +    36
38 x 5 =  190                                       14 x 9 =   126

41 x 4 = ( 40 x 4 ) + ( 1 x 4 )              62 x 3 = ( 60 x 3 ) + ( 2 x 3 )
41 x 4 =      160     +  4                       62 x 3 =    180       +    6
41 x 4 =   164                                     62 x 3 =    186


